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Nepsis Italia, primul congres în calitate de 
asociație. Se propune implementarea cercetășiei 
în rândul membrilor
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Frăția Nepsis Italia a obținut statutul de asociație. Anunțul a fost făcut în cadrul 
congresului desfășurat sâmbăta trecută în localitatea Sampeyre din provincia 
italiană Cuneo.

Evenimentul s-a bucurat de prezența Episcopului Siluan al Italiei, a Arhiereului vicar 
Atanasie de Bogdania, dar și a doamnei Ioana Gheorghiaș, Consul General al 
României de la Torino.

Cei patru sute de participanți au primit vizita unor invitați surpriză: Preotul Ioan 
Drăgănicea, însoțit de grupul de coordonare a tinerilor români scout/cercetași din 
Franța, care au prezentat activitatea lor și ce înseamnă să fii cercetaș, îndemnând 
la implementarea acestui proiect și în Italia.

„Nădăjduim că tinerii și copiii vor răspunde la această propunere și vor trăi o 
experiență formatoare pentru ei, în modalitatea aceasta, a cercetașilor”, a declarat 
Episcopul Siluan.

În cadrul congresului, PS Atanasie de Bogdania a susținut conferința „Știința 
Medicinei Duhovnicești – Lumea de astăzi văzută prin ochi de tânăr” prin care a 
subliniat importanța schimbării lăuntrice și a rugăciunii. Au avut loc mai multe 
ateliere tematice, la care tinerii au fost împărțiți pe grupe de vârstă și în cadrul 
cărora s-au simțit liberi să-și exprime gândurile și trăirile legate de locul și rolul lor 
în Nepsis.

Părintele Doru Gârboan – fostul coordonator al Departamentului de Tineret (înainte 
de reîntoarcerea sa în România) a fost unul dintre cei mai îndrăgiți invitați ai 
congresului, precizează Episcopia Italiei.

Tinerii s-au bucurat mult de reîntâlnirea cu cel care le-a fost îndrumător și prieten 
timp de zece ani.



Asociația Nepsis își dorește să fie cât mai aproape de tinerii ortodocși români din 
Italia, oferindu-le o alternativă la non-valorile promovate în lumea în care aceștia 
trăiesc și creând un spațiu prielnic atât pentru dezvoltarea lor personală cât mai 
ales pentru creșterea lor duhovnicească.
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